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Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 7. marca 2017.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Našim ženám

Mesto ocenilo najúspešnejších športovcov roku 2016
Stalo sa už tradíciou, že Mesto 
Holíč každoročne oceňuje 
najúspešnejších športovcov 
uplynulého roka. 15. februára sa 
v Kultúrno-osvetovom centre zišli 
na slávnostnom stretnutí  najmä 
tí, ktorým sa v roku 2016 darilo 
najviac. Podujatie bolo verejným 
poďakovaním mesta osobnostiam 
holíčskeho športu za dosiahnuté 
úspechy.

Pri tejto príležitosti boli udelené 
ocenenia dvanástim jednotlivcom 
a  jednému kolektívu. Krátkou 
charakteristikou ich predstavila 
Ivana Polláková z Oddelenia kultúry 
a  športu, ktoré slávnostné podujatie 
pripravilo. Po zápise do kroniky 
úspešným športovcom odovzdal 
primátor so svojim zástupcom 
pamätné poháre a vecný dar. 
Medzi ocenenými bolo aj tentoraz najviac tých, ktorí v  minulom roku 
dosiahli najväčšie úspechy v  atletike. Okruh ocenených sa opäť rozrástol, 
pribudli športovci z  menej tradičných disciplín, ktorých si mesto takouto 
slávnostnou formou uctilo po prvý raz. Jediným oceneným kolektívom roku 
2016 je mimoriadne úspešný tím basketbalového oddielu MŠK Holíč. Počas 
prebiehajúceho ligového ročníka je takmer nepretržite na čele súťaže II. ligy 
Západ.

Oficiálnu časť slávnostného podvečera zakončil prípitok, v ktorom primátor 
ešte raz poďakoval oceneným za dosiahnuté výsledky i reprezentáciu mesta a 
poprial im veľa síl a energie pri dobývaní ďalších športových cieľov.

pokračovanie na strane 11. 

Rád sa pri príležitosti Medzinárodného dňa žien vrátim trochu 
hlbšie do histórie. Patríme do kraja, v  ktorom sa v  Moravanoch 
nad Váhom podarilo objaviť krásnu sošku Moravianskej venuše. 
Kedysi dávno našu spoločnosť úspešne riadili ženy a tento spolo-
čenský systém sa nazýval matriarchát. Verím, že aj dnes by sa nám 
to často hodilo. Žena pre mňa zostáva nielen stelesnením krásy, ale 
aj symbolom zachovania rodu. 
Učili sme sa, že ženy sa starali o  rodinu a oheň. Môžem k  tomu 
smelo dodať, že našťastie skrývajú oheň aj v sebe a bez tohto pla-
meňa by sme my muži dávno skrehli a vymreli. Všetci spoločne viac 
ako vojny a  vytyčovanie nových hraníc potrebujeme spoluprácu, 
úctu k sebe navzájom a omnoho teplejší pocit spolupatričnosti, ako 
to bývalo doteraz.
Ak v Trnavskom samosprávnom kraji, na Záhorí i v našom meste 
hovoríme, že tradície sú koreňmi našej budúcnosti, dobre si uvedo-
mujeme, že bez žien by to nebolo možné. Kto by zastúpil milujúce 

matky, oddané sestry a milované dcéry? Ako by sme nahradili uči-
teľky v materských škôlkach a základných školách? Kto by sa o nás 
staral, keby sme stratili sestričky a lekárky v nemocniciach? Mohol 
by som pokračovať, ale slová sú zbytočné. Hovorí srdce. Ženy sú 
nenahraditeľné. 
Milé spoluobčianky, a  to myslím všetky, od babiek až po školáč-
ky, my muži sme radi, že ste. Každý rok akoby ste prinášali jar do 
našich životov. V rodinách dávate význam našej práci a konaniu. 
V spoločnosti obdivujeme Váš zásadový boj o spravodlivosť a rov-
noprávnosť. Potrebovali by sme Vašu cieľavedomosť, pracovitosť 
a  sústavnosť. Keby nebolo sekretárok, riaditelia by to mohli za-
baliť. 
Milé ženy, prajem Vám ako muž, manžel, spolupracovník, občan 
i  primátor tohto úspešného mesta všetko najlepšie, a  to nielen 
v deň Vášho sviatku, ale naozaj pre celý tento rok a Váš nasledu-
júci život. Rád by som podal ruku každej z Vás, ale nie je to mož-
né, a preto prijmite tento pozdrav. Je úprimný a verte mi, naozaj 
to chce, aby muž dozrel a uvedomil si, aké nezastupiteľné miesto 
v jeho živote máte.  Ďakujem Vám.

PhDr. Zdenko Čambal, primátor mesta
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Mestská knižnica v Holíči spolu s Klu-
bom autorov a priateľov literatúry pri-
pravili 17. februára podujatie nazvané 
Poetický večer s ... Stretnutie s  po-
éziou bolo venované tvorbe básnika 
a  publicistu Antona Hupku. Pre zú-
častnených bolo malým prekvapením, 
organizátori ho pripravili ako spoločnú 
oslavu autorovho nedávneho okrúhle-
ho životného jubilea.

Program slávnostného podvečera 
popretkávali hudobné skladby  v  po-
daní Jozefa Kuruca a  jeho priateľov  
a verše z tvorby Antona Hupku, ktoré 
zarecitovala Klára Madunická. Po-

hľad na tvorbu a  osobnosť jubilanta 
priblížil jeho kolega, predseda Klu-
bu autorov a  priateľov literatúry Ján 
Rak. Anton Hupka prežil časť svojho 
života vo Veľkom Krtíši, od roku 2010 
žije a  tvorí v  Holíči. Po absolvovaní 
vysokoškolských štúdií sa venoval 
pedagogickému povolaniu, pracoval 
tiež ako redaktor a filmový dramaturg. 
Okrem iného je aj autorom niekoľkých 
odborno-metodických publikácií i štú-
dií, v ktorých riešil aktuálne problémy 
výučby literatúry. Od roku 2002 je 
členom Spolku slovenských spisova-
teľov. Neoddeliteľnou súčasťou jeho 
života je poézia, ktorú v  jeho tvorbe 

Poetický večer s Antonom Hupkom
predstavuje prírodná lyrika a  osobná 
lyrika. V  prezentácii diela jubilujúce-
ho autora priblížila Myriam Hupková 
svojho otca ako literáta ale aj ako 
bývalého dlhoročného pedagóga. Ani 
po rokoch na zaslúženom odpočinku 
sa nevytratila jeho láska k učiteľskému 
poslaniu, s ktorou vždy rád zavíta me-
dzi žiakov na holíčskych školách. Časť 
svojej tvorby venoval tým najmenším. 
Vydal tri knižky veršovaných príbehov, 
ktorými sa prihovoril detským čitate-
ľom. V súčasnosti pripravuje v poradí 
už trinástu básnickú zbierku, určenej 
dospelému čitateľovi, v  ktorej sa za-
mýšľa najmä nad jeseňou života. 

S  neskrývanými dojmami oslávenec 
vyjadril svoju vďaku návštevníkom 
i  organizátorom podujatia, ktoré ho, 
podľa vlastných slov, príjemne prekva-
pilo a  potešilo zároveň. S  rovnakými 
pocitmi prijal aj blahopriania, ktoré 
Antonovi Hupkovi prišli odovzdať pri-
mátor, jubilantovi kolegovia z  Klubu 
autorov a  priateľov literatúry i  ostatní 
účastníci poetického večera. 
So želaním pevného zdravia, životné-
ho elánu a tvorivých inšpirácií k oslá-
vencovmu životnému výročiu sa pripá-
ja aj naša redakcia. 

(ln)

Príjemné rozptýlenie, zábavu ale naj-
mä napínavé súťaženie mohli preží-
vať 13. februára holíčski dôchodcovia. 
Klub seniorov v spolupráci s miestny-
mi organizáciami Jednoty dôchodcov 
a  Slovenského zväzu telesne postih-
nutých pre nich pripravil vedomostný 
kvíz pod názvom Desať bodov ku zla-
tej. Organizátori sa nechali inšpirovať 
populárnou televíznou súťažou zo 70-
tych rokov minulého storočia.

Oživiť svoje vedomosti a preveriť svo-
je znalosti z  rôznych oblastí prišli tri 
trojčlenné kolektívy – Klubu seniorov, 
Mestskej organizácie Jednoty dô-
chodcov a Základnej organizácie Slo-
venského zväzu telesne postihnutých. 
Aký je pôvodný názov Holíča z  roku 
1205 ? Čo znamená slovo calvados ? 
Ktorý je najväčší svetadiel ? Na tieto a 
mnohé ďalšie otázky museli súťažiace 
kolektívy nájsť správne odpovede. Nie 

Desať bodov ku zlatej 
vždy to však bolo jednoduché. Využiť 
mohli pomoc obecenstva, ktoré prišlo 
povzbudiť tých svojich.Okrem odpo-
vedí na otázky vo vedomostnom kvíze 
museli zástupcovia jednotlivých tímov 
preukázať aj praktickú zručnosť - z pri-
pravených ingrediencií naaranžovať 
obloženú veľkonočnú misu. Aj túto 
úlohu hodnotila trojčlenná porota, kto-
rá po zrátaní bodov vyhlásila konečné 
poradie. Najúspešnejším tímom sa 

stali súťažiaci Mestskej organizácie 
Jednoty dôchodcov, strieborné ocene-
nie si vybojoval celok Klubu seniorov, 
medailu za 3. miesto získal kolektív 
Zväzu telesne postihnutých.
Súťažný vedomostný kvíz obohatil 
program celoročnej činnosti zasa 
niečím novým, zábavným i poučným. 
Aj preto bude mať nepochybne svoje 
pokračovanie.

Text a foto L. Novák
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Mesto Holíč získalo
Pečať rozvoja obcí a miest
V roku 2016 uskutočnila Slovenská in-
formačná a  marketingová spoločnosť 
v  spolupráci s  Národným informač-
ným strediskom Slovenskej republiky 
hodnotenie miest a obcí z  pohľadu 
potenciálu ich rozvoja. Hodnotením 
prešlo všetkých 2 926 obcí a miest na 
Slovensku. Hodnotenie bolo zamera-

né na finančnú a majetkovú bonitu a 
tieto výsledky boli porovnávané s vý-
sledkami okresu a kraja. Hodnotila sa 
efektívnosť narábania s  finančnými 
prostriedkami určitou finančnou si-
lou a  kapacitou obce či mesta a  tiež 
efektivita využívania a zhodnocovania 
majetku. Holíč sa zaradil medzi 30 

percent slovenských samospráv, kto-
ré vyšli z  uvedeného hodnotenia po-
zitívne. Udelené prestížne ocenenie,  
Pečať rozvoja obcí a miest znamená, 
že Mesto Holíč využíva financie a ma-
jetok s  vysokou efektivitou pre trvalo 
udržateľný rozvoj.  

(ln)

Poslanci mestského zastupiteľstva
sa zišli na ďalšom rokovaní
Na svojom ďalšom rokovaní sa 20. februára zišli poslanci mestského zastupiteľ-
stva. V  jeho úvode jednomyseľne zobrali na vedomie uskutočnenie VIII. až X. 
zmeny rozpočtu mesta Holíč roku 2016. Predmetom týchto zmien bolo najmä 
zakomponovanie do rozpočtu mesta úpravy rozpočtových položiek pri transfe-
roch zo štátneho rozpočtu medzi rozpočtom mesta a škôl a školských zariadení. 
Ďalej sa upravil transfer na Spoločný školský úrad a zvýšili sa vlastné príjmy škôl 
a školských zariadení. 
Poslanci tiež schválili I. zmenu rozpočtu Mesta Holíč r. 2017.
Predmetom tejto zmeny je zakomponovanie do rozpočtu mesta dvoch vratiek ne-
zrovnalostí z projektov EÚ. V prvom prípade ide o vrátenie finančných prostried-
kov z projektu „V zámku a podzámku“ vo výške 17 849 EUR, ktoré boli súčasťou 
rozpočtu mesta v roku 2016, úhrada však nebola zrealizovaná, keďže sa Mesto 

Holíč odvolalo voči rozhodnutiu platobnej jednotky. V druhom prípade ide o vrá-
tenie finančných prostriedkov z projektu „Zeleň ve měste trochu jinak“ vo výške 
66 754 EUR.  Po odoslanom odvolaní sa vo veci vrátenia finančného príspevku 
Mesto Holíč počká na vyjadrenie a  v prípade negatívnej odpovede bude tento 
problém riešiť súdnou cestou. Po schválení návrhu I. zmeny rozpočtu r. 2017 zo-
stane príjmová aj výdavková časť rozpočtu Mesta Holíč nezmenená, t.j. vo výške 
9 786 081 EUR. Primátor v závere poinformoval, že v závislosti od počasia sa 
v marci, respektive v apríli, začne rekonštrukcia chodníkov na ulici Mirka Nešpora. 
V pláne je aj postupná revitalizácia areálu štadióna Iskry Holíč, prebiehajú roko-
vania na získanie financií na obnovu športovej haly na Kollárovej ulici, menovite 
opravy jej strechy a rozšírenie hľadiska v telocvični.

(ln)

Úspešný projektový rok 2016
Rok 2016 bol úspešným projektovým 
rokom, či už z  hľadiska úspešnosti 
alebo implementácie. Dokončené boli 
dva kľúčové investičné projekty a  to 
„Rekonštrukciou  NKP podporujeme 
rozvoj kultúrno-poznávacieho ces-
tovného ruchu v regióne: Objekt č.2 
«Tabačiareň Zámok Holíč“, kde sa bu-
dova tabačiarne zmenila na Kultúrno–
osvetové centrum s  multikultúrnym 
a  spoločenským využitím. Investícia 
predstavovala viac ako 2,5 mil. Eur. 
Od jej otvorenia sa tu konalo už viac 
ako 50 kultúrno–spoločenských akcií. 
Druhým investičným projektom bol 
projekt „Chránime kultúrne dedičstvo 
pre budúce generácie,“ kde bol zre-
konštruovaný poškodený JV bastión 
a nainštalovaná exteriérová expozícia. 
Investícia predstavovala viac ako 700 
tis. Eur. Vďaka zrekonštruovanému 
bastiónu mohlo byť opäť uvedené do 
prevádzky člnkovanie v  zámockých 
vodných valoch.
Novou atrakciou pre turistov a  náv-
števníkov Holíčskeho zámku, ale aj 
obyvateľov mesta, sa stala Bylinková 
záhrada, ktorá mala svoju premiéru 
v  rámci letnej turistickej sezóny. Jej 

vybudovanie bolo taktiež podporené 
z fondov Európskej únie. 
Rok 2016 sa niesol v  znamení vý-
znamnej udalosti, ktorou bolo 275. 
výročie korunovácie Márie Terézie za 
uhorskú kráľovnú. Keďže život Márie 
Terézie je spojený s Holíčom, strávila 
tu po boku svojho manžela F.Š. Lot-
rinského časť svojho života, venovalo 
mesto Holíč tomuto výročiu zaslúženú 
pozornosť. Z  Bilaterálneho fondu Fi-
nančného mechanizmu EHP a  Nór-

skych fondov sa nám podarilo získať 
10 000 eur na usporiadanie jedinečnej 
výstavy a medzinárodnej konferencie 
s  názvom  „Premeny života v  habs-
burskej monarchii v období panovania 
Márie Terézie“. Ako sám názov napo-
vedá, výstava a  konferencia boli ve-
nované tejto významnej panovníčke. 
Obzvlášť bolo prínosom, že výstavu i 
konferenciu navštívil priamy potomok 
Márie Terézie, pravnuk cisára Františ-
ka Jozefa I. a  jeho manželky Alžbety 

(Sisi) arcivojvoda Marcus Salvator 
Habsburg Lothringen, ktorému bolo 
v minulom roku  udelené Čestné ob-
čianstvo mesta Holíč. 
Keďže Holíč neustále bojuje s  neutí-
chajúcim vandalizmom, je  to dôvod, 
prečo je stále viacej častí mesta mo-
nitorovaných mestským kamerovým 
systémom. V  minulom roku sme zís-
kali 9000 eur na zakúpenie a umiest-
nenia ďalších kamier v meste a  dopl-
nili sme tak ich počet na štrnásť. 
Ministerstvo kultúry SR venovalo po-
zornosť projektom zameraným na 
čítanie kníh. Podporené z Fondu ume-
nia boli tri projekty v  celkovej čiastke 
5 800 eur. K tým menším patrí projekt 
na obnovu okolia Loretánskej kaplnky, 
ktorý Nadácia SLSP podporila sumou 
3000 eur. Ďalšie prostriedky na ob-
novu okolia tejto pamiatky poskytne 
Mesto Holíč a r.-k. farnosť v Holíči.
Koncom roka 2016 boli podané štyri 
projekty, ktorých vyhodnotenie očaká-
vame v tomto roku. 

Ing. Katarína Turečková,
vedúca odd. reg. rozvoja

a dotačnej politiky
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Časť výsadby v Bylinkovej záhrade
zničili vandali 
Podobne ako s odpočívadlami, ktoré 
mesto vybudovalo v  rámci projektu 
„Z lesa do lesa po stopách histórie“, 
kde sú neustále poškodené mapy 
pre turistov a poškodzované dreve-
né stoly a  lavice pre turistov, padla 
za obeť aj bylinková záhrada.  .
Počas jedného z  februárových ví-
kendov sa stala terčom neznámych 
vandalov. Najprv boli okolo areálu 
nastražené pytliacke oká na bažan-
tov, pričom došlo k poškodeniu oplo-
tenia záhrady a boli dolámané hraby 
a ríbezle. 
Aj keď je to pre bežného človeka 

a  občana nášho mesta nepochopi-
teľné, prečo k takémuto vandalizmu 
dochádza, žiaľ, deje sa to. 
Výsadba bude v bylinkovej záhrade 
obnovená a  budú prijaté zákonné 
opatrenia na jej zabezpečenie tak, 
aby sa zabránilo ďalšiemu ničeniu.
Vyzývame občanov mesta Holíč, 
pokiaľ sú svedkami vandalizmu, aby 
neváhali a volali na bezplatné tele-
fónne číslo 159. 

Odd. regionálneho rozvoja
a dotačnej politiky

Opäť niečo nové v meste...
Radi by sme informovali občanov 
mesta, že na mestskej tržnici sa 
nachádza veľký kontajner, ktorý je 
určený na zber kovového odpadu.
Kontajner je síce žltej farby, ale je 
riadne označený nápisom KOVOVÉ 
OBALY.  Do daného kontajnera pat-
ria:  plechovky od nápojov, konzervy, 
kovové vrchnáky z  fliaš a  pohárov, 
klince, staré hrnce a pod.
Kontajner z  dôvodu možného van-
dalizmu a možnej nedisciplovanosti 
je uzamknutý a tak prispôsobený na 
vhadzovanie odpadu iba cez menšie 
otvory. Väčší odpad (hrnce a pod. )
je možné ku kontajneru v  tomto 
prípade voľne priložiť.  Dúfame, že 
si skoro zvyknete aj na tento druh 
separovaného zberu a spoločne bu-
deme viac šetriť životné prostredie. 
Samozrejme, že daný odpad i naďa-
lej občania môžu odovzdávaj aj na 
zbernom dvore.
Pre zaujímavosť: hliníková plechov-
ka sa rozloží na skládke komunálne-
ho odpadu až za cca 200 rokov.   
Naďalej si môžu občania bezplatne 

vyzdvihnúť na mestskom úrade, od-
delení výstavby a ŽP uzatvárateľné 
lieviky, ktoré slúžia na zber prepá-
leného kuchynského oleja a  tukov. 
Každému občanovi radi prakticky 
predvedieme aj jeho používanie. 
Hlavným dôvodom zberu je zníženie 
znečisťovania  podzemnej  vody, 
pôdy, kanalizačných potrubí a  ďal-
ších zariadení . 
Pre zaujímavosť: 1 liter prepálené-
ho kuchynského oleja môže zne-
čistiť až 1 milión litrov vody, pričom
z 1 litra zozbieraného prepáleného 
kuchynského oleja sa dá vyrobiť
1 liter bionafty.
Zber pneumatík prebieha LEN pro-
stredníctvom distribútorov pneu-
matík –  pneuservisov a ostatných 
spoločností, ktoré pneumatiky pre-
dávajú alebo prezúvajú. V  zmysle 
nového zákona o  odpadoch sa 
pneumatiky na zbernom dvore od-
padov už nebudú môcť od občanov 
odoberať.  

Odd. výstavby a ŽP

Štatistický úrad žiada občanov o spoluprácu 
Štatistický úrad SR pravidelne realizuje zisťovanie údajov pre štatistiku rodinných účtov. Účelom tohto zisťovania je okrem iného získať informácie o štruktúre, 
výške a vývoji príjmov fyzických osôb v rôznych typoch domácností. Výsledky zisťovania budú využité na zabezpečenie potrieb informačného systému Štatis-
tického úradu SR, požiadaviek ministerstiev a štátnych organizácií, osobitne na poskytnutie údajov na účely posudzovania úprav súm životného minima. Do 
tohto štatistického zisťovania bolo vybrané aj naše mesto.
Zisťovanie sa v meste Holíč uskutoční od 1. februára do 30. apríla 2017.
V tomto období navštívi vybrané domácnosti  pracovník  poverený funkciou opytovateľa, ktorý je povinný preukázať sa  osobitným poverením. 
Všetky získané informácie budú anonymné a budú použité výlučne  na štatistické účely. Za ochranu dôverných aj osobných údajov zodpovedá Štatistický úrad 
Slovenskej republiky. 
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Zoznam daňových dlžníkov Mesta Holíč v zmysle § 52 zákona č. 563/2009 Z. z.
Zoznam zobrazuje stav daňových pohľadávok mesta k 31.12.2016, nakoľko sa v zmysle zákona zoznam neaktualizuje. V zozname sa z tohto dôvodu môžu 
nachádzať aj daňovníci, ktorí svoj záväzok uhradili po termíne 31.12.2016. 

Pokračovanie zoznamu daňových dlžníkov bude zverejnené v nasledujúcom čísle.
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Začalo sa odbahnenie zámockého rybníka
Rybník pri zámku prechádza v  týchto 
dňoch významnou premenou. 8. feb-
ruára začali mechanizmy uskutočňo-
vať jeho celkové odbahnenie. Stalo 
sa tak po vzájomnej dohode Miestnej 
organizácie Slovenského rybárskeho 
zväzu s Mestom Holíč.
Zámocký rybník prešiel poslednou 
väčšou obnovou v  rokoch 1986 až 
1989, jeho odbahnenie sa ale vtedy 
nerealizovalo. Holíčski rybári sa roz-
hodli uskutočniť tento ozdravný proces 
z dôvodu zvýšenia kvality vody a zá-
roveň aj flóry a fauny v okolí rybníka. 
Procesom odbahnenia by malo prísť 
k  zničeniu nežiaducich mikroorganiz-
mov, rybník nebude už ďalej nijako, 
ani chemicky ošetrený. 
Na dne rybníka je asi 6 tisíc kubických 

metrov bahna, výška samotného ná-
nosu až po základné ložisko s ílovitým 
podkladom je v priemere 40 centimet-
rov. Bahno odvážajú nákladné autá do 
lokality Cunín.
Práce by mali trvať zhruba dva mesia-
ce, do konca marca. Po odbagrovaní 
a odvezení sedimentu príde k napus-
teniu rybníka vodou z rieky Chvojnice 
a v závislosti od výšky hladiny násled-
ne k nasadeniu malých rýb a  ich pri-
krmovaniu.
Výsledky svojej chovateľskej práce 
chcú holíčski rybári prezentovať aj zá-
ujemcom zo širokej verejnosti. Na pre-
lome tohtoročného októbra a  novem-
bra pripravujú v spolupráci s mestom 
už tradičný výlov zámockého rybníka.

Text a foto L. Novák

SOŠ Jozefa Čabelku má zmodernizovanú telocvičňu
Študenti SOŠ J. Čabelku v Holíči sa 
tešia z vynovenej a zmodernizovanej 
telocvične. Športová hala, kde trávia 
hodiny telesnej výchovy, sa zmenila 
vďaka takmer 50 tisícovej investícii do 
modernizácie a vybavenia telocvične. 
Schválil ju a poskytol Trnavský samo-
správny kraj. 
V roku 2012 získala škola finančné 

prostriedky na 1. etapu opravy telo-
cvične. Po rokoch snaženia a podá-
vania projektov sa podarilo v novembri 
2016 získať finančné prostriedky na 
opravu podlahy, obkladov, vstupných 
stien a výmenu okien. Práce na opra-
ve telocvične začali 14. 11. 2016 a 
boli ukončené 28.12.2016. Firma J&V 
Group, s.r.o. Holíč realizovala túto ak-

ciu v celkovej sume 49.777,97 eur.
Zmodernizovanú športovú halu sláv-
nostne odovzdali do užívania 15. 
februára po symbolickom prestrihnutí 
pásky, ktorého sa spolu s  riaditeľom 
školy Jozefom Pavlíkom zhostil pod-
predseda TTSK a primátor Holíča 
Zdenko Čambal.
Ďakujeme za podporu TTSK, uvede-

nej firme a všetkým, ktorí sa pričinili 
o realizáciu jednej z najväčších a naj-
modernejších  športových hál v okrese 
Skalica. Naša telocvičňa bude príle-
žitosťou na lepšie športovanie nielen 
pre našich študentov, ale aj pre okolité 
školy a širokú verejnosť.

Ing. Jozef Pavlík, riaditeľ školy
FOTO: K. Krištofíková, L. Novák

Power yoga workshop
Dňa 25.1.2017 sa v Holíči uskutočni-
la športová aktivita v  rámci cvičenia 
Power Yogy, určená pre širokú verej-
nosť s. Workshop bol zameraný na 
podporu rekreačnej  športovej činnosti 
pre Holíč a  okolie a  na poukázanie 
možnosti využívania cvičenia ako dl-
hodobej aktivity podporujúcej zdravý 
životný štýl. Akciu obohatilo zdravé 
občerstvenie, ktoré venovala Coop 
Jednota a  taktiež darčeky zo 101 
Drogerie.  Power yoga je cvičenie, 
ktoré vám zlepšuje fyzickú kondíciu, 
pomôže schudnúť, odstraňuje prob-
lémy s  chrbticou a  budete sa po nej 

cítiť skvelo a plný energie. Odstraňuje 
tiež stres, upokojuje nervový systém 
a rozvíja rovnováhu a koordináciu po-
hybov. Cvičenie sa zameriava nielen 
na hlavné svalové skupiny, ale i na hl-
boko uložené stabilizačné svaly, ktoré 
pomáhajú držať rovnováhu, zachová-
vajú správne držanie tela a  napomá-
hajú udržať zdravé kĺby a  chrbticu.                          
Ak by Vás cvičenie Power Yogy zaují-
malo a chceli by ste aktívne využiť svoj 
voľný čas, môžete navštíviť lekcie, kto-
ré sa konajú pravidelne každú stredu 
o 18:30 v športovej hale v Holíči.

(ip)
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Jubilejná kniha Fera Rajeca
Spisovateľ Fero Rajec je čitateľskej 
verejnosti známy ako autor prozaic-
kých diel. V  týchto dňoch mu vyšla 
v  renomovanom vydavateľstve už 
jubilejná, desiata kniha, románová 
novela s  názvom Vila Klára. V  uve-
denom diele zachytáva príbeh brati-
slavskej rodiny na pozadí historických 
udalostí druhej polovice 20. storočia.                                          
Dejinné udalosti nie sú len kapitoly 
v  učebniciach, odrážajú sa aj na ži-
votoch bežných ľudí. Druhá vlna zná-
rodnenia po februárovom prevrate v 
roku 1948 sa dotkla i rodiny majiteľa 
zlatníctva Alexa Reimanna. Zrazu 

prišiel o všetko, čo vybudoval, o svoj 
obchod, aj o  takmer dostavanú vilu. 
On i jeho rodinní príslušníci sa stali zo 
dňa na deň nepriateľmi štátu. Život im 
znepríjemňuje Štátna bezpečnosť, no 
napriek tomu sa snažia žiť svoje životy 
najlepšie, ako vedia. Až rok 1989 pri-
nesie aspoň nejaké zadosťučinenie.
Čo sa rozumie pod pojmom krádež 
storočia? Mnohí občania narodení 
v  bývalom Československu sa do-
mnievajú, že to bola privatizácia ná-
rodného majetku. Ale tí skôr narodení 
si ešte pamätajú aj dve predošlé éry. 
Za Slovenského štátu to bolo rabova-

nie židovského majetku a po skončení 
druhej svetovej vojny sa tomu hovorilo 
znárodnenie.
Ktorá z týchto krádeží bola u nás krá-
dežou storočia? Ťažko na túto otázku 
jednoznačne odpovedať, keď stokrát 
opakovaná lož sa stala pravdou.
V stredu 22. marca 2017 o 18.00 hod. 
v  kníhkupectve Martinus v  Bratislave 
na Obchodnej ul. bude prezentácia 
novej knihy spojená s  besedou, na 
ktorú autor srdečne pozýva čitateľskú 
verejnosť.

(fr)

Okresný úrad Skalica poskytuje občanom bezplatné poradenstvo
Podpornou aktivitou otvoreného úradu poskytuje Okresný úrad Skalica bezplatné poradenstvo o možnostiach využitia mediácie, mimosúdneho riešenia sporov 
pre občanov, podnikateľov, zástupcov škôl a iných inštitúcií, ktorých sa dotýka akýkoľvek konflikt či právny spor. Hlavným cieľom je zabrániť nárastu súdnych 
sporov a zlepšiť medziľudské vzťahy. Kvalita a kultúra života v meste značne závisí aj od kultúry riešenia konfliktov a právnych sporov, ako aj od kvality vzťahov 
v meste, v obci. K dôležitým prioritám Otvoreného úradu patrí aj intenzívna informovanosť širokej verejnosti o činnosti a poskytovaných službách ako aj posky-
tovanie informácií súvisiacich s aktuálnou problematikou v niektorých právnych oblastiach. Spolupráca s občanmi, mestami okresu Skalica a z toho vyplývajúce 
pravidelné zvyšovanie informovanosti o podpornej aktivite Otvoreného úradu, jeho pôsobnosti a aktivitách, poskytuje verejnosti akúsi cestu k dostupnejšej právnej 
pomoci, dodáva okresná prednostka JUDr. Viera Kučerová. Ako dodáva, vzhľadom na neustále narastajúci počet klientov je existencia a fungovanie Otvoreného 
úradu potrebná a dôvodná. Jeho pôsobenie, ako to vyplýva zo štatistík a výsledkov, možno hodnotiť vysoko pozitívne, o čom neraz svedčia aj ohlasy samotných 
občanov. Tí najviac využili služby úradu v otázkach pracovno-právnych (napr. nevyplatenie mzdy, neplatné skončenie pracovného pomeru), v rodinných sporoch 
(pri určovaní starostlivosti o dieťa, vyplácania výživného, styku s dieťaťom či usporiadanie spoluvlastníctva partnerov), ako aj v 
občianskoprávnej oblasti - nájomníkmi a majiteľmi domov, pri vymáhaní dlhov, dedičských sporoch. Otvorený úrad pomôže riešiť aj spory medzi občanom a 
pracovníkmi samosprávy i štátnej správy, celý rad sporov, ktorými sa zaoberajú priestupkové komisie pri obecných a mestských úradoch, komunitné spory, spory 
v školách medzi učiteľom a žiakom i obchodné spory - pri neplnení si zmluvných záväzkov, pri bankových či nebankových dlhoch aj exekúciách fyzických aj 
právnických osôb.
„Až 90 percent občanov je spokojných s priebehom a výsledkom rokovaní, naproti tomu so súdnym rozhodnutím len 45 percent účastníkov, 35 percent z nich sa 
do dvoch rokov opäť obracia na súd. Mimosúdne riešenie veci je za terajšieho systému súdnictva najefektívnejšie. Snažíme sa to presadzovať v čo najväčšej 
miere, hlavne v civilných veciach. Našim cieľom je prinášať pridanú hodnotu, ktorú garantujeme profesionálnymi odborníkmi,“ informuje Tatiana Chanečková, 
riaditeľka mediatu. 
Poradenské služby je možné využiť naďalej od januára 2017 každú stredu na Okresnom úrade Skalica v čase od 9.00 do 12:00 hod. 

Prispejte na podporu holíčskej ZUŠ, darujte 2% z vašich daní 
Vážení rodičia, dovoľte, aby sme sa na Vás obrátili so zdvorilou žiadosťou o poukázanie 2% vami zaplatenej dane za rok 2016. Podľa platnej legislatívy máte 
možnosť rozhodnúť o tom, komu túto finančnú čiastku venujete – organizáciám, ktoré sú na tieto účely registrované. Takto získané finančné prostriedky budú 
použité na skvalitnenie výchovno-vzdelávacieho procesu Vašich detí, ktoré navštevujú Základnú umeleckú školu. Vyplnené tlačivo - Vyhlásenie, ktoré nájdete na 
našej webovej stránke www.zusholic.sk,  môžete spolu s potvrdením odovzdať na sekretariáte ZUŠ, alebo priamo na Daňový úrad Skalica. Za každý príspevok 
vopred ďakujeme. 

Predseda rodičovskej rady
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Kto ho poznal, spomenie si, kto ho mal rád, nezabud-
ne. Žiješ v srdciach tých, ktorí Ťa milovali.

24. 2. sme si pripomenuli 41. výročie úmrtia nášho 
drahého otca,

pána Štefana Zaňáta.
S láskou na neho spomína dcéra Jarmila a syn Igor 

s rodinami, vnúčatá a pravnúča Kevinek.

Cokoliv jsme  na Tobě milovali
a čemukoliv jsme se obdivovali, trvá a potrvá,

v očích všech a ve věčnosti časú.
25. 2. 2017 jsme si připomněli čtvrtý smutný rok

od úmrtí
Romana Mareka.

S úctou a žalem v srdci vzpomíná rodina
a dobří přátelé. 

Kto žije v našich srdciach a spomienkach,
nezomiera...

11. marca uplynie prvý smutný rok,
čo nás navždy opustil

manžel, otec, starý otec,
pán Jozef Marenčík.

S láskou spomínajú manželka,
deti s rodinami a ostatná blízka rodina.

Stále si v našich srdciach...

6. marca uplynie 10 smutných rokov od chvíle, kedy 
nás opustil manžel, otec a starý otec,

pán Ján Zábranský.
S láskou a úctou spomínajú manželka, dcéra s man-

želom a vnučky Veronika a Gabriela s rodinami.

Úsmev mala na perách, dobrotu v srdci, lásku v duši.

28. februára uplynuli 3 smutné roky, čo nás navždy 
opustila

pani Mária Papierniková. 
S láskou a úctou spomínajú manžel a dcéry s rodinou. 

Odišla si tíško, niet Ťa medzi nami,
v našich srdciach žiješ spomienkami.

15. marca 2017 si pripomíname 3. výročie úmrtia našej 
drahej,

Mgr. Ivety Hájkovej.
S láskou a úctou spomína celá rodina,

priatelia a známi.

Sú chvíle, ktoré sa nikdy nevrátia,
ale v pamäti zostanú navždy... 

7. marca uplynie prvý smutný rok, čo nás navždy 
opustil manžel, otec a dedo,

pán Miroslav Marenčík. 
S láskou spomína manželka, syn, dcéra s rodinou a 

ostatná blízka rodina.

Ďakujeme všetkým príbuzným a známym za odprevadenie 
pani Vlasty Huspeninovej

na jej poslednej ceste.
Dcéry Vlasta a Libuša s rodinou.

MARCOVÍ JUBILANTI
Kamila Brkalová

Jozefína Brožková
Elena Čambalová

Janka Čížková
Anna Dynková
Jozef Haraba

Helena Hlaváčová
Mária Holečková
František Horník
Helena Iskrová

Jozefína Morávková
Mária Morongová
Helena Patáková
Božena Pátková

Anna Polaščinová
Soňa Poláková

Jozef Riha
Oldrich Sasinek
Eliška Senková

Helena Šplíchalová
Ludmila Zhánelová

NARODILI SA
Barbora Holubová
Natália Jurigová
Agáta Turečková

POVEDALI SI „ÁNO“
Zdenko Chyba a Veronika Hrdličková

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Peter Jurík (64r.) 31.1. 2017 

Vlasta Huspeninová (90r.) 2.2. 2017 
Oldrich Paták (56r.) 2.2. 2017
Pavol Károlyi (89r.) 4.2. 2017 

Anna Kurinová (84r.) 7.2. 2017 
Jozef Darmovzal (84r.) 8.2. 2017

Jaroslav Rampala (69r.) 9.2. 2017
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 KULTÚRNE PODUJATIA 

27.február- 24.marec 2017 
Sprístupnené len na 
objednávku vopred 
Mestské múzeum a galéria 
Holíč 

CESTY ZA POZNANÍM – MT 300 
Výstava usporiadaná k 300. výročiu narodenia slávnej panovníčky Márie 
Terézie. Výstava je podporená z verejných zdrojov – Fond na podporu umenia 
„Kniha vždy rozjasní život“. 
Objednávať sa môžete na telefónnom čísle:  Mestská knižnica – 034/ 6683057 
Oddelenie kultúry a športu – 034/3210551             Org.: Mestská knižnica Holíč 

5.marec 2017 
o 1400 hod. 
Klub seniorov Holíč 

POSEDENIE K MDŽ 
Slávnostné posedenie pri príležitosti osláv MDŽ.                  Org.: ZO JDS Holíč 

8. marec 2017 
o 1700 hod. 
Kultúrno-osvetové centrum 
/Areál zámku/ 

MESTO  ŽENÁM 
Slávnostné stretnutie s pozvanými ženami. 
 
Org.: Mesto Holíč  

13. – 17. marec 2017 
v čase otváracích hodín 
Mestská knižnica 

BONUSOVÝ TÝŽDEŇ V KNIŽNICI 
V tomto týždni zápisné  do knižnice bude polovičné: deti  1,- €, dospelí 2,- €. 
Org.: MsK  Holíč 

24. – 26.marec 2017 
od 900 hod. 
 
 
 
Areál Holíčskeho zámku  

VÝSTAVA TROFEJÍ POĽOVNEJ ZVERI 
V piatok 24. marca 2017 vstup len pre školy. 
V sobotu 25.marca 2017 o 1000 hod. slávnostné otvorenie výstavy.  O 1300 

hod. prezentácia sokoliarov a o 1500  hod.  vyhodnotenie súťaže vo varení 
gulášu.  Predaj poľovníckych potrieb, občerstvenie z diviny (od 1000 hod.)  
Vstupné 2,-€. Ženy a deti zdarma            Org.: OOPK Skalica so sídlom v Holíči 

27.marec 2017 
o  1400 hod. 
Kultúrno-osvetové centrum 
/Areál zámku/ 

VÝROČNÁ HODNOTIACA SCHÔDZA JEDNOTY DÔCHODCOV 
Org.: ZO JDS Holíč 

31.marec 2017 
o 1500 hod. 
Kultúrno- osvetové centrum  

MESTO UČITEĽOM 
Slávnostné podujatie pre pozvaných holíčskych učiteľov. 
Org.: Mesto Holíč 

 ŠPORTOVÉ  PODUJATIA 

4. – 5.marec 2017 
Telocvičňa  ZŠ Bernolákova 

MAJSTROVSTVÁ TRNAVSKÉHO KRAJA V STREĽBE ZO VZDUCHOVÝCH 
ZBRANÍ MLÁDEŽE                                   Org.: ŠSK BETA 77 

18.marec  2017 
o 800 hod. 
Dom turistiky Holíč 

100 JARNÝCH KILOMETROV 
Zážitková trasa Ing. Schaala. 
Org.: TJ Klub turistov 

18.marec  2017 
od 800 hod. prezentácia 
o 900 zahájenie súťaže 
Strelnica pod Veterným 
mlynom 

VEREJNÁ STRELECKÁ SÚŤAŽ 
Veľkorážová puška 13 + 13 
Štartovné 5,- € + 8,-€ zapožičanie zbrane a streliva 
Org.: ŠSK Holíč 

 PRIPRAVUJEME NA APRÍL 

11.apríl 2017 72. výročie oslobodenia mesta Holíč 
23.apríl 2017 Jarná motoristická burza 

 

OZNAMY

POZVÁNKA
Pozývame seniorov nášho mesta
na zájazd do Termálneho kúpaliska
v Dunajskej Strede, ktoré sa uskutoční
dňa 13. marca 2017
Prihlásiť a rezervovať si miesto môžete osobne v klube 
seniorov alebo telefonicky po 13,00 hodine
na čísle 0903 942 190

Stanislava Mrázová, Klub seniorov Holíč

Pozvánky na podujatia MAREC 2017
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Zmienka o Holíči v dobovom cestopise
Gottfrieda von Rotensteina
„Cesta Rakúskom a Moravou do Brna v septembri 1782“
Majiteľ panstva František Štefan, ako 
najbohatší muž monarchie si mohol 
dovoliť finančne náročnú prestavbu 
pevnosti, ktorá by zodpovedala do-
bovému vkusu a nárokom na bývanie 
cisárskej rodiny. Veľkoknieža Fürst 
v  roku 1755 poznamenal o  vzťahu 
Františka Štefana k  Holíču. V  prípa-
de holíčskeho panstva cisár nešetrí 
peniazmi, len aby ho mohol zlepšiť 
a skrášliť. V súčasnosti nie je do de-
tailov známy vzhľad a  úplný mobiliár 
Holíčskeho zámku, preto akákoľvek 
zmienka o jeho podobe je pre nás o to 
cennejšia. Jedným z mála obrazov, 
ktoré zachytávajú historickú podobu 
zámku je trojica rytín od Leopolda 
Schmalhofera z roku 1801. Leopold 
Schmalhofer pracoval v Holíči ako 
dekoratér v  manufaktúre na výrobu 
fajansy. Ďalším nezanedbateľným 
materiálom pre poznanie zámku je 
súbor jeho plánov a pôdorysov z 18. 
storočia, ktorý sa nachádza v Sloven-
skom národnom archíve v Bratislave. 
O  vzhľade Holíčskeho zámku v  prie-
behu 17. storočia a  18. storočia nás 
informuje správa spisovateľa, žijúceho 
v Bratislave Gottfrieda von Roten-
steina, ktorý v septembri v roku 1782 
absolvoval cestu cez Rakúsko a Mo-
ravu do Brna. Z tohto svojho putovania 
napísal cestopis, v ktorom Holíč cha-
rakterizoval ako priemerné mesto, le-
žiace už v maďarskom kraji. Má 5500 
obyvateľov vrátane 500 židov, farský 
kostol, jeden kapucínsky kláštor, leká-
reň, manufaktúru na výrobu majoliky 
a podľa neho celkom pekný cisársky 

hrad. Než sa k nemu dostaneme mu-
síme prejsť gaštanovou alejou s 128 
stromami. Potom prídeme k  hradnej 
priekope s vodou, múrom so 4 bašta-
mi a 4 strážnymi vežičkami. Cez most 
môžeme prejsť na prvé nádvorie, kde 
je parter s kvetinami, fontánami, vrá-
tane kvetináčov s kvetinami. Zámok 
má tri poschodia s balustrádou a ho-
dinami na fasáde. Do záhrady sa dá 
ísť druhým mostom. Okolo zámku sú 
štyri budovy. Vo vodnej priekope sú 
dva okrúhle ostrovy s topoľmi. V  zá-
hrade je 1000 bažantov. Pri svojom 
opise nezabudol ani na interiér zám-
ku. Vo svojej správe opisuje niektoré 
z miestností. Napríklad predsieň mala 
pravdepodobne zelené tapety so žltý-

mi kvetmi. Audienčná sieň Františka 
Štefana Lotrinského mala hnedé hod-
vábne tapety, na ktorých boli svetlo 
modré kvety. Rovnaký bol i trón s bal-
dachýnom. V cisárovej pracovni prišlo 
k použitiu zlatého damašku. V miest-
nosti sa nachádzal krb zo šedého mra-
moru. V  inej miestnosti s  damaškom 
bol taktiež šedý mramorový krb. Nad 
krbom bola krásna kvetinová maľba. 
Podľa Rotensteina sa tu nachádzala 
veľmi pekná skriňa. Jeden kabinet 
mal atlasové tapety. V tejto miestnosti 
boli sivé rytiny. Neobyčajne dobre vy-
zerala výzdoba s námetom čínskych 
domov, hostí, miest, rastlín. Podlaha 
bola z cudzokrajného dreva veľmi 
komplikovane riešená. Táto miestnosť 

bola pracovňou Márie Terézie. Jedna 
miestnosť s  červeným damaškom 
v dobe jej prítomnosti slúžila pre dcéru 
Márie Terézie, Máriu Kristínu. Izba so 
zeleným damaškom bola izbou ďalšej 
dcéry Márie Anny. V  ďalšej miest-
nosti sa nachádzali napríklad tapety 
s námetmi z čínskej histórie a krajiny. 
Kaplnka bola úplne biela. Na oltári sa 
nachádzal obraz Nanebovzatia Panny 
Márie s  Najsvätejšou Trojicou. Z  ná-
bytku spomína napríklad skriňu so 
štyrmi veľkými zásuvkami. Skriňu cisá-
rovi daroval pruský kráľ Fridrich Veľký 
a mala hodnotu 14 000 fl. Spomína aj 
rôzne lustre, stoličky, kreslá, lôžka a 
porcelánové vázy.

Mgr. Veronika Chňupková 

Výtvarník Jaroslav Salay ocenený na regionálnej súťaži
3. februára vyvrcholil vernisážou v Zá-
horskom osvetovom stredisku v Senici 
51. ročník regionálnej súťažnej výsta-
vy neprofesionálnej výtvarnej tvorby 
okresov Senica a Skalica nazvanej 
Výtvarná Senica. 
Odborná porota posúdila a zhodnotila 
161 prihlásených prác od 47 výtvarní-
kov. Najlepšie z nich vybrala na výsta-
vu a navrhla oceniť desiatich autorov. 
Hlavná cena putovala do Brodského a 
získal ju Miroslav Kinder za polychró-
movaný drevený objekt Kompozícia. 
Diplomami a  vecnými cenami boli 
ocenení Mgr. Jana Hotařová zo Skali-
ce za diela Prieniky I. – II., Mgr. Alena 
Kováčová zo Senice za kolekciu akry-
lov s  vesmírnou tematikou (Erupcia, 
Mars a  Venuša, Nepokojné hviezdy), 
Ľubomír Miča zo Senice za kolekciu 
obrazov Inovation I. – IV., Mgr. Anna 

Miľanová zo Senice za perokresby Do 
života I. – III., Mgr. Helena Minxová zo 
Senice za osobitý pohľad na krajinu 
(diela Záhrada, Les, Biela v  bielom) 
a Jaroslav Salay z Holíča (na snímke) 
za kolekciu zimných krajín zo Záhoria 
(Pri kostole vo Vrádišti v  zime I., Za-
snežená ulica vo Vrádišti, Holíč Šibe-
nica). Čestné uznania a  ceny zostali 
doma v  Senici a odborná porota ich 
udelila za kolekciu koláží s  florálnou 
tematikou Gabriele Rehušovej a  za 
figurálnu kompozíciu Dve v  jednej 
Soni Slezákovej. V  kategórii autorov 
špecifického výtvarného prejavu si 
diplom a  cenu odniesol Mgr. Jozef 
Pavlík z  Osuského za spievajúce 
a  rozprávkové obrazy. Výstavu si 
mohla verejnosť pozrieť vo výstav-
ných sálach Záhorského osvetového 
strediska v Senici do 2. marca. Práce 

ocenených autorov postúpili do súťa-
že neprofesionálnej výtvarnej tvorby 
Trnavského kraja Výtvarné spektrum 

2017 do Dunajskej Stredy.
Text: Jaroslava Slezáková.

Foto: Tomáš Jurovatý
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pokračovanie zo strany 1.
Ocenení športovci:
David BIMKA – študent Gymnázia Františka Sasinka v Skalici, člen ŠSK BETA 
77 Holíč. Úspešne prešiel z kategórie žiakov medzi kadetov, kde v uplynulom roku 
získal titul majstra Slovenska v streľbe z guľových zbraní. 
Matúš BUBENÍK – odchovanec AK Junior Holíč, reprezentant SR v  skoku 
vysokom. V roku 2016 si splnil svoj sen a zúčastnil sa na vrcholnom športovom 
podujatí, na XXXI. Letných olympijských hrách v Rio de Janeiro. 
Gabriel ČERMÁK – učiteľ nemeckého jazyka na SOU na Nám. sv. Martina 
v  Holíči, člen AK Junior Holíč. Pred časom začal súťažne behávať v  seriáli 
podujatí GP Záhoria, kde sa v celkovom hodnotení umiestnil v uplynulom roku 
na 6. priečke.
Róbert CHORVÁT – ako člen AK Junior bol dorastenecký a juniorský reprezentant 
vo vrhu guľou a hode diskom. Účastník svetových pohárov a MS v dvoj- resp. 
štvorboboch. V roku 2016 obsadil 3. miesto na majstrovstvách sveta v naturálnej 
kulturistike.
Ondrej KONDEK – eprezentoval Holíč na majstrovstvách sveta UNICON 2016 v 
jednokolkových disciplínach v španielskom San Sebastiane. Z celkového počtu 
195 súťažiacich v triale bol jedným z trojice Slovákov, vo svojej vekovej kategórii 
18-20 rokov obsadil 12. miesto. Celkovo sa umiestnil na 34. priečke. 
Karol LACKO – člen plaveckého klubu Aquatics Nitra.
Viacnásobný majster Slovenska, Maďarska, ČR, medzinárodný majster Poľska, 
Luxemburska, Štajerska. Víťaz Európskych hier masters v Nice na 200m voľný 
spôsob, 2x druhé miesto na 400 a 800 voľný spôsob, účastník ME. Je držiteľom  
piatich slovenských rekordov v kategórii 50 až 54 rokov, kvalifikoval sa na svetové 
hry a majstrovstvá sveta masters 2017.
Lenka MLYNKOVÁ – aktívna členka Slovenského boxer klubu a Kynologického 
klubu Rúbanice Holíč. Najväčšie úspechy dosiahla  v oblasti vystavovania, kde 
jej sučky získali tituly Slovenských šampiónok krásy mladých, šteniat, získala 
viacero titulov  CAC a CACIB. Na Svetovej výstave boxerov ATIBOX v roku 2016 
získala známku Excellent, čo je na výstave svetového formátu veľký úspech.  
Marián STUDENIČ – Holíčsky rodák a odchovanec skalického hokeja aktuálne 
nastupuje za celok nižšej kanadskej súťaže Hamilton Bulldogs s  bilanciou 11 
gólov a 9 asistencií v 40 zápasoch. Je úspešným účastníkom MS do 18 a MS 
do 20 rokov. Dúfa aj v úspešný draft do NHL, kde by podľa vlastných slov mohol 
uspieť.
Vladimír ŠTRBA – ako horolezec si splnil svoj veľký sen, keď v  r. 1997 
vystúpil ako člen medzinárodnej expedície na osemtisícový vrchol Cho Oyu. 
Nasledovali expedície na ďalšie himalájske velikány - Broad Peak, Makalu, 
2-krát na Annapurnu  a Dhaulagiri. Vlado sa spolu so Zoltánom Pálom pokúsi 
po minuloročnom neúspešnom výstupe na Mount Everest zdolať najvyššiu horu 
sveta aj v tomto roku. 
Mária TRUISSARD – členka Atletického klubu Junior Holíč.  V seriálovej súťaži GP 
Záhoria sa v kategórii do 35 rokov umiestnila na celkovej 2. priečke. V ostatnom 
ročníku behu Hodonín – Holíč- Skalica dobehla ako najlepšia Holíčanka.
Tomáš VINTR – člen Atletického klubu Junior Holíč, v  minuloročnom behu 
Hodonín – Holíč – Skalica sa umiestnil ako najlepší Holíčan. Je pravidelným 
a úspešným účastníkom pretekov GP Záhoria. 

Monika ZAVILINSKÁ – študentka Gymnázia F. Sasinka v  Skalici, členka AK 
Junior. Majsterka Slovenska v kategórii junioriek i dorasteniek v skoku do výšky 
i na otvorenej dráhe, víťazka Bratislavskej latky, Nitrianskej latky, BB latky. Ako 
dorastenka v  súťaži do 17 rokov na Majstrovstvách Európy sa prebojovala do 
finále, v ktorom osobným výkonom 175 cm obsadila celkové 5. miesto. 1.februára 
2017 na skokanskej Latke piatich miest v Nitre zvíťazila výkonom 181 cm, čím 
splnila limit na Majstrovstvá Európy juniorov, ktoré sa uskutočnia v Talianskom 
Grossete.
Basketbalový oddiel MŠK BO Holíč – oživil tradíciu basketbalu v Holíči v roku 
2005, keď v juniorskej kategórii úspešne reprezentoval náš región. Ako účastník 
II. ligy Západ mužov je príjemným prekvapením, počas prebiehajúceho ligového 
ročníka si takmer nepretržite drží pozíciu lídra súťaže s bilanciou 10 výher a dve 
prehry.                              

Text a foto L. Novák
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ŠPORT

FUTBAL

IV. liga Severozápad DOSPELÍ
33. kolo: NE 05.03. 2017  H o l í č  - voľný žreb   
18. kolo: NE 12.03. 2017 o 14,30 hod.
     H o l í č  -  T r e n č.  T e p l i c e  
19. kolo: NE 19.03. 2017 o 15,00 hod.
     B o l e r á z  -  H o l í č     
20. kolo: NE 26.03. 2017 o 15,00 hod.
     H o l í č   - T r e n č.  S t a n k o v c e   
21. kolo: NE 02.04. 2017 o 15,30 hod.
     M a l ž e n i c e   - H o l í č     
22. kolo: NE 09.04. 2017 o 15,30 hod.
     H o l í č -   B o r č i c e     
23. kolo: NE 16.04. 2017 o 16,00 hod.
     P r e č í n  -   H o l í č     
24. kolo: NE 23.04. 2017 o 16,00 hod.
     H o l í č    -  D o m a n i ž a    
25. kolo: NE 30.04. 2017 o 16,00 hod.
     P a r t i z á n s k e  -  H o l í č    
26. kolo: NE 07.05. 2017 o 16,30 hod.
     H o l í č  - Š i m o n o v a n y      
27. kolo: NE 14.05. 2017 o 16,30 hod.
     H l o h o v e c -  H o l í č   
28. kolo: PIA 19.05. 2017 o 17,00 hod.
     H o l í č  -   Č a s t k o v c e      
29. kolo: NE 28.05. 2017 o 17,00 hod.
     N o v á  D u b n i c a  - H o l í č   
30. kolo: NE 04.06. 2017 o 17,00 hod.  
     H o l í č   -  V r b o v é     
34. kolo: STR 07.06. 2017 o 17,00 hod.  
     H o l í č   -  M y j a v a  „B“ 
31. kolo: SO 10.06. 2017 o 17,00 hod.
     J a s l.  B o h u n i c e  -  H o l í č     
32. kolo: NE 18.06. 2017 o 17,00 hod. 
     H o l í č   - B á n o v c e  n/B.    

ROZPIS futbalových majstrovských zápasov
ročník 2016/2017 – jarná časť

ROZPIS nadstavbovej časti II. liga basketbalu 
mužov - Západ
Play-off (doma-vonku), prvý zápas sa hrá vždy u nižšie umiestneného družstva 
po základnej časti, rozhoduje lepšia vzájomná bilancia z týchto zápasov, jeden 
zo zápasov môže skončiť aj remízou:
I.kolo  4.3. 2017  8-1, 7-2, 6-3, 5-4 Iskra Partizánske – MŠK BO Holíč
11.3. 2017 1-8, 2-7, 3-6, 4-5  MŠK BO Holíč - Iskra Partizánske 
II.kolo 18.3.2017 víťaz BK EXIT Nitra – BK Lokomotíva Sereď + víťaz MŠK BO 
Holíč - Iskra Partizánske, prehra MŠK BO Holíč - Iskra Partizánske + prehra 
BK EXIT Nitra – BK Lokomotíva Sereď          
25.3. 2017 víťaz MŠK BO Holíč - Iskra Partizánske + BK EXIT Nitra – BK 
Lokomotíva Sereď, prehra 4-5 + 1-8, prehra 3-6 + 2-7
III.kolo 1.4.2017 a 8. 4. 2017 o konečné umiestnenie 1., 3., 5. a 7. miesto, 
začína sa u horšie umiestneného družstva po základnej časti súťaže
Final-four (účastníkmi sú prvé dve družstvá z  oboch skupín 2.ligy mužov 
Východ a Západ):
22.4.2017  Z2 – V1, V2 – Z1  - semifinále
23.4.2017  zápasy o konečné 1. a 3.miesto

IV. liga Severozápad DORAST
16. kolo: SO 11.03. 2017 o 14,30 hod.
     M o k r ý  H á j   -   H o l í č 
 17. kolo: SO 18.03. 2017 o 15,00 hod.
     H o l í č  -  K ú t y
18. kolo: SO 25.03. 2017 o 15,00 hod.
     N i t r.  R u d n o  -   H o l í č    
19. kolo: SO 01.04. 2017 o 15,30 hod.
     H o l í č  - N o v á  D u b n i c a   
  20. kolo: SO 08.04. 2017 o 15,30 hod.
     L e d n i c k é  R o v n e -  H o l í č    
21. kolo: SO 15.04. 2017 o 16,00 hod.
     H o l í č   -  D o l n é  V e s t e n i c e    
22. kolo: SO 22.04. 2017 o 10,30 hod.
     D o l n á   S ú č a  -  H o l í č    
23. kolo: SO 29.04. 2017 o 16,00 hod. 
     H o l í č    -  B o š a n y    
24. kolo: SO 06.05. 2017  
     H o l í č - voľno  
25. kolo: NE 14.05. 2017 o 13,30 hod.
     K a n i a n k a  -   H o l í č     
26. kolo: SO 20.05. 2017 o 17,00 hod.
     N e m š o v á   - H o l í č  
27. kolo: SO 27.05. 2017 o 12,00 hod.
     B e l u š a    -  H o l í č      
28. kolo: NE 04.06. 2017 o 14,30 hod.
     H o l í č  -  T r e n č. T u r n á  
29. kolo: SO 10.06. 2017 o 17,00 hod. 
     T r e n č.  S t a n k o v c e - H o l í č    
30. kolo: NE 18.06. 2017 o 14,30 hod.
     H o l í č   -  B o r č i c e    

Futbaloví dorastenci
opäť vyhrali, bodovali aj muži
Dorastenci TJ Iskra Holíč v  rámci 
zimnej prestávky odohrali ďalší prí-
pravný zápas. Aj napriek oslabeniu 
o  viacerých hráčov chlapci zvládli 
duel v Strážnici veľmi dobre a vyhra-
li 4:3. Strelecky sa dvakrát presadil 
Dávid Jurkovič, po jednom presnom 
zásahu pridali Ondrej Rúžička a Mi-
chal Pániček. V odohraných príprav-
ných zápasoch sa strelecky najviac 
darilo Dávidovi Jurkovičovi, ktorý dal 
tri góly, Ondrej Rúžička si pripísal 
dve presné strely a  Láclavík, Bala-
žovič, Pániček a Púčik vsietili po jed-
nom góle. Do odvetnej, jarnej časti 

Prípravné zápasy mužov: 
Krumvíř – Iskra Holíč 1:2	 Ratíškovicce – Iskra Holíč 1:9
Kyjov – Iskra Holíč 0:8	                                Zdroj: www.iskraholic.sk

BASKETBAL
Basketbalisti Holíča
po základnej časti druhí 
11.2. 2017 
MŠK BO Holíč  -  TJ Iskra Partizánske 99:64 (polčas 58 : 24) 
Zostava a  body Holíča: Rozboril  8, Snopko  7, Malčic  30, Rypák   5,
Došek  6, Bačík  16, Mihaliska  2, Jaborník 21, O. Marenčík   4, Ľ. Marenčík. 
Hostia, priebežne figurujúci na 7. priečke, pricestovali do Holíča s pomerne 
kvalitnou zostavou. Domáci zareagovali takticky a zvolili proti súperovi rýchly 
prechod do útoku resp. rýchle tempo hry. To priniesla svoje ovocie už v prvej 
štvrtine, ktorú Holíčania vyhrali o 23 bodov. V druhej štvrtine sa pokračova-
lo v  nastavenom tempe a  domácim sa podarilo zvýšiť náskok dokonca na
34 bodov. V druhom polčase sa zápas v podstate už len dohrával a na ihris-
ku sa vystriedali všetci hráči domáceho celku. Magickú hranicu 100 bodov sa 
Holíčanom iba tesne nepodarilo dosiahnuť. V tomto zápase sa vrátili späť na 
svoju víťaznú vlnu a znovu predviedli bojovného ducha v obrane a tímového 
ducha v útoku. 

18.2. 2017 
BK Domov Topoľčany - MŠK BO Holíč  84:75 pp  
Zostava a body Holíča: Snopko 17, Došek 14, Malčic, Marenčík O., Mihaliska, 
Jaborník 16, Bačík 10, Hanusek 18. 
Tréner: Ľ. Marenčík
Už pred začiatkom zápasu bolo jasné, že sa Holíč posunie v tabuľke na cel-
kové 2. miesto za Levice. Tento fakt ale nijako neovplyvnil plány Holíčanov 
na víťazstvo. Hral sa bojovný a obranný basketbal, hráči nedovolili súperovi 
vytvoriť si vyšší bodový rozdiel. V samom závere sa Holíčania ujali 3-bodového 
vedenia, ten však vzápätí domáci zmazali po útočnom zásahu a zápas išiel do 
predĺženia. Topoľčany mali viac šťastia aj síl a stretnutie dotiahli do víťazného 
konca. Holíčsky tím však prejavil bojovnosť až do poslednej sekundy, za čo im 
patrí veľká vďaka. Ďakujeme všetkým priaznivcom, Mestu Holíč i sponzorom 
a tešíme sa na podporu aj v našom účinkovaní v play-off !!! 

Mário Jaborník 

ligového ročníka by mal posilniť náš 
tím už spomínaný Erik Láclavík (na 
hosťovanie z  Ružomberka), Martin 
Porubský (Myjava), Martin Daniel 
(Šajdíkove Humence) a  z  hosťova-
nia sa vrátia Jakub Lasák a Richard 
Púčik. Čakajú nás ešte dva príprav-
né zápasy s  Borským Mikulášom 
a  Veselím nad Moravou. Verím, že 
budeme dobre pripravení na prvý 
majstrovský zápas jarnej časti, 
ktorý odohráme 7. marca u  súpera 
v Mokrom Háji.

Ján Jankovič,
tréner dorastu Iskry Holíč


